



CHAMADA 01 DO EDITAL nº 02/2024

Retificação V

O Comitê Gestor de Programas Institucionais (CGPrits) da Universidade Federal do Oeste do Pará, por meio da Comissão Organizadora e Executora do Edital no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 327/2024 – Gabinete, de 26 de setembro de 2024, torna pública a RETIFICAÇÃO V, de modo que:

PARA QUE

Onde se lê

4.CRONOGRAMA

| | |
|--|----------------------------------|
| Prazo para pagamento dos auxílios para os docentes | Até 31/01/2025 |
| Período das missões | Fevereiro de 2025 até 31/08/2025 |

Leia-se

4.CRONOGRAMA

| | |
|--|----------------------------------|
| Prazo para pagamento dos auxílios para os docentes | Até 11/02/2025 |
| Período das missões | Fevereiro de 2025 até 31/08/2025 |

Santarém/PA, 31 de janeiro de 2025

Comitê Gestor de Programas Institucionais (CGPRITs)
Portaria nº 208/GR/Ufopa, de 21 de junho de 2024